

Каждый год для первокурсников проводится спортивно-психологический тренинг "Веровочный курс", организуемый профсоюзным комитетом НИУ БелГУ. В нем принимают участие все вновь поступившие студенты, назначенные на должность профоргов групп.



Полоса препятствий, подготовленная организаторами, позволяет участникам не только познакомиться друг с другом, проявить свои лидерские качества, но и сплотиться в единую команду. Прохождение таких заданий как "паутина" и "гусеница" требовало хорошей ловкости, координации и фантазии.

"Веревка", как ее называют сами студенты, не только помогла найти новых друзей, но и стала началом активной общественной деятельности и плодотворной работы в течение года.

